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КНЕУ імені Вадима Гетьмана, за кіль-
кістю поданих заяв серед вітчизняних 
вищих навчальних закладів, посів по-
чесне місце у першій десятці, склавши 
гідну конкуренцію «класичним» універ-
ситетам України. 

На І курс денної форми навчання, на-
базі повної загальної середньої освіти, 
було зараховано понад 1500 абітурієн-
тів, більше 300 – зі скороченими тер-

мінами навчання - на  основі дипло-
мів молодшого спеціаліста та  майже  
1000 осіб – на освітній рівень «магістр». 

Найприємніша новація вступної кам-
панії 2018 – справно працююча систе-
ма ЄДЕБО. Це дало можливість вступни-
кам і приймальним комісіям спокійно та 
комфортно працювати.
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Шановні друзі!

Раді вітати вас з початком нового 
навчального року в стінах Київського  
національного економічного уні-
верситету імені Вадима ГЕТЬМАНА!

Щиро бажаємо вам натхнення, 
бадьорості, радості й втілення мрій! 
Нехай новий сезон знань прине-
се професійні звершення та стане 
успішним у всіх сферах життя!

Ректорат КНЕУ



 Початок на стор. 1

Як зазвичай, у цьому році також була 
реалізована модель адресного розміщен-
ня державного замовлення для вступни-
ків до вишів для здобуття ступеня бакалав-
ра на основі повної загальної середньої 
освіти. Така модель дозволяє реалізовува-
ти принцип – «місце йде за студентом». 

Варто зазначити, що середній прохідний 
бал для вступу в КНЕУ на навчання за дер-
жавним замовленням,  склав майже 180 ба-
лів. Факультет Міжнародна економіка і ме-
неджмент – лідер КНЕУ – і цьогоріч вия-
вився одним із затребуваних у вступни-
ків. Найбільший конкурс за кількістю по-
даних заяв по відношенню до місць дер-
жавного замовлення, склався на спеціаль-
ності «Міжнародні економічні відноси-
ни» (спеціалізація «Міжнародна економі-
ка») та спеціальності «Право» (спеціаліза-
ція  «Міжнародний бізнес»). Великою по-

пулярністю користувалися також спеці-
альності та спеціалізації: «Менеджмент 
соціальної сфери», «Кібербезпека», «Еконо-
міка підприємства», «Комп’ютерні науки», 
«Менеджмент бізнес-організацій», «Фінан-
си», «Корпоративні фінанси». 

Особливість вступної кампанії – відсут-
ність черг під час прийому документів, адже 
подати заяви могли всі охочі (окрім окремих 
пільгових категорій) і в електронній формі. 

Цього року, 37 здобувачів освітньо-
го ступеня «магістр» за спеціальністю 081 
«Право», отримали рекомендації до зараху-

вання на бюджет й розподілені за широким 
конкурсом. Тобто, вперше місця в магістра-
туру на спеціальність «Право» були надані 
не в конкретні виші, а «пішли» за кращими 
вступниками в обрані ними університети, 
зокрема – до КНЕУ. 

За результатами єдиного вступного іс-
питу з іноземної мови та фахового вступ-
ного випробування на спеціальність 051 
«Економіка»,  зараховано більше 250 здобу-
вачів освітнього ступеня «магістр». 

Наш університет, уже декілька років по-
спіль є одним із уповноважених вишів, де 
працює освітній центр «Крим-Україна». За 
підсумками вступної кампанії, на навчання 
за державним замовленням 2018 року, за-
раховано понад 30 вступників із Криму.

Вступна кампанія 2018 

проекту, партнерами якого є кілька десят-
ків вишів Європи.  Тетяна ОБОЛЕНСЬКА, 
проректор з науково-педагогічної роботи 
університету й водночас керівник та ко-
ординатор проекту, розповіла про пози-
тивний досвід роботи  партнерів з пред-
ставниками ЄС у сфері захисту та обсто-
ювання інтересів студентів, а також про 
обов’язки й завдання омбудсмена КНЕУ, 
який має взаємодіяти з Освітнім омбуд-
сменом, що призначається Кабінетом Мі-
ністрів України.

Юридично (за Статутом) Богдан ЯР-
МОЛЕНКО навіть вищий за представників 
ректорату та вченої ради. До нього може 
звернутися кожен студент із будь-яких пи-
тань, що стосуються навчального процесу, 
наприклад, взаємовідносин із однокурсни-
ками. В офісі омбудсмена   розглядатимуть-
ся скарги й пропозиції. Які ж інтереси сту-
дентів треба захищати – покаже практика.
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Стажування у ЛитвіАрчіл Мествірішвілі 
про реформи у Грузії

Омбудсмен обстоює 
права студентів КНЕУ

Стажування об’єднало активних, ініціативних, 
креативних, професійних викладачів з 10 україн-
ських ВНЗ. Серед учасників стажування були як мо-
лоді викладачі-науковці, так і завідувачі кафедр, ке-
рівники департаментів, професори та доценти. Се-
ред співорганізаторів – 3 литовські університети: 
Університет імені Миколаса РОМЕРИСА (м. Віль-
нюс), Університет імені Александраса СТУЛЬГІН-
СКІСА (м. Каунас) та Клайпедський університет.  
В оргкомітеті дружньо та злагоджено працювали 
представники Університету імені Миколаса РОМЕ-
РИСА  та КНЕУ.

Основний захід стажування – міжнародна 
науково-практична конференція «Іnternational 
security in the frame of modern global challenges», 
практичні семінари та воркшопи,  місцем прове-
дення яких став Університет Миколаса РОМЕРИ-
СА в Вільнюсі. Про представницький рівень свід-
чить участь доповідачів найвищого менеджмен-
ту університету, колишнього прем’єр-міністра 
Литви Андрюса КУБІЛЮСА; Вігаудаса УШАЦКІ-
СА, спеціального представника ЄС у різних краї-
нах; першого секретаря Посольства України Ан-
дрія БУРЯКА, а також майже двогодинне спілку-
вання в Сеймі Литовської Республіки з депутатом 
Казисом СТАНКЕВІЧЮСОМ, колишнім міністром 
сільського господарства.

Наукова дискусія з актуальних питань співробіт-
ництва тривала в Університеті Александраса СТУЛЬ-
ГЕНСКІСА в Каунасі та Клайпедському університеті.

Прямими результатами програми можемо вва-

жати виданий збірник наукових праць, авторами яких 
є науковці 6 зарубіжних та 12 вітчизняних університе-
тів, підписаний договір про співробітництво між КНЕУ 
та Університетом Миколаса РОМЕРИСА і, звичайно, те, 
що 28 викладачів нашого навчального закладу з-поміж 
46  учасників програми отримали сертифікати.

Щодо перспективних напрямків, можна назвати 
кілька першочергових й абсолютно реальних:
–  спільні англомовні магістерські програми з по-

двійним дипломом;
–  можливість наукових публікацій у міжнарод-

них університетських журналах, індексованих у 
Scopus  і  Web of  Science;

–  розвиток програм спільних наукових досліджень;
–  співробітництво в рамках програм PhD;
–  проведення спільних наукових заходів;
–  стажування викладачів.

Оргкомітет надасть додаткову  
інформацію всім зацікавленим

Email: kneu.mru@gmail.com

Лекція була присвячена до-
свіду Національного банку Гру-
зії (НБГ) щодо запроваджен-
ня інфляційного таргетування. 
На прикладі своєї країни лектор 
продемонстрував, як послідов-
на монетарна політика в рам-
ках інфляційного таргетування 
може приносити найбільші ви-
годи для стійкого економічного 
зростання. 

Ефективні  
реформи

Грузія перейшла до інфля-
ційного таргетування ще 2009 
року, знизивши показник ін-
фляції з 6 % до 3 %. Одначе, 
2017 року інфляція все ж зали-
шалася вищою за цільову, про-
те, жорстка монетарна політи-
ка  дала змогу знизити її в по-
точному році до 2,5 %.

Стабілізація інфляції дозво-
ляє економіці Грузії не лише 
швидко зростати (темпи зрос-
тання з 2009 року є вищими, 

ніж у країн-торговельних парт-
нерів), а й уникати значних ко-
ливань та спадів.

Про Національний 
банк України

Переважно, слухачі цікави-
лися думкою лектора щодо ді-
яльності Національного бан-
ку України. Арчіл МЕСТВІРІШ-
ВІЛІ зазначив, що НБУ провів 
надзвичайно велику роботу 
за дуже непростих умов. Утім, 
справжній ефект буде лише 
тоді, коли такі ж реформи здій-
снять й інші державні органи 
України.

На запитання студентів, чи 
вважається проблемою те, що 
прогнози НБУ щодо інфляції 
не завжди справджуються, лек-
тор відповів, що макроеконо-
мічний прогноз не має на меті 
«вгадати» фактичне значення 
інфляції. Він призначений для 
ухвалення на його основі пра-
вильних монетарних рішень. А 
рішення, яке спирається на та-
кий прогноз, і є адекватним у 
досягненні інфляційної цілі, – 
це ознака професійності.

Захисником прав студентів було об-
рано Богдана ЯРМОЛЕНКО – випуск-

ника нашого університету, члена на-
глядової ради університету та партнера 
компанії Ernst & Young.  Упродовж кіль-
кох років він працює в рамках проек-
ту AESOP STUDENTS OMBUDSMAN про-
грами ERASMUS+ і саме наш універси-
тет бере участь у роботі цього спільного 

Шостий рік поспіль КНЕУ стає май-
данчиком для відкритого обговорен-
ня нових трендів і викликів у бізнес-
середовищі, бізнес-освіті та визначенні 
дієвих форм партнерства університету 
й бізнесу. Цьогорічний захід зібрав 270 
учасників, які представляли 107 компа-
ній, 25 вишів, органи державної влади, 
громадські і професійні організації.

Формат проведення Форуму перед-
бачав паралельну роботу шести диску-
сійних панелей. Їхньою стрижневою те-
мою були питання поєднання глобаль-
них трендів у бізнес-середовищі та від-
повідних змін в освітніх закладах. Зокре-
ма, ректор КНЕУ Дмитро ЛУК’ЯНЕНКО 
наголосив на новому тренді практико-
орієнтованого навчання в університе-
ті з фокусом на дослідництво та підпри-
ємництво.

 1. Неформальна освіта
Учасники панельної дискусії «Не-

формальна освіта: виклики для універ-
ситету і бізнесу» зійшлися в думці, що 
всі, хто надає освітні послуги сьогод-
ні, мають розуміти свої сильні сторони 
і можливості розвитку в синергії з усіма 
форматами сучасних освітніх процесів. 
Проте, університети не спроможні в по-
вній мірі сформувати компетентності, 
пов’язані з soft-skills випускників, тому 
мають зосередитися на забезпеченні су-
часних загальних та фахових професій-
них компетентностей. Водночас, про-
вайдери неформального та інформаль-
ного навчання мають забезпечити роз-
виток важливих для кар'єри особистих 
компетенцій, що складають надпрофе-
сійні навички. Загалом, учасники дис-
кусії погодилися, що розвиток  нефор-
мальної освіти можливий у партнерстві 
з академічним середовищем,  адже це 
підсилить їх обох, але й вимагатиме по-

шуку нових форм взаємодії та інтеграції 
зусиль.

2. Навчання підприєм-
ництву

Питаннями підготовки майбутніх 
підприємців переймалися й учасники 
панельної дискусії «Навчання підпри-
ємництву в університеті: міф чи реаль-
ність». Вони означили компетенції, що 
становлять основу для успішного ве-
дення підприємництва: критичне мис-
лення, допитливість, творчий підхід та 
готовність брати на себе ризики. Отже, 
підсумок дискусії – усвідомлення необ-
хідності підтримки інноваційного під-
приємництва, шляхом створення по-
тужної екосистеми, що поєднає акаде-
мічний простір, успішний бізнес та інші 
навчальні майданчики.

3. Економічна освіта для 
територіальних громад

У процесі дискусії «Економічна осві-
та для територіальних громад: взаємо-
дія держави, бізнесу та університету» 
учасники дійшли висновку, що в ново-
створених територіальних громадах іс-
нує кадровий дефіцит фахівців з еконо-
мічними навичками. Вони гостро по-
требують спеціалістів із проектного 
менеджменту, бізнес-планування, регіо-
нальних публічних фінансів, електрон- 
ного урядування, GR, а також юристів, 
які знаються на законодавстві про де-
централізацію. На територіях, що по-
страждали внаслідок збройного кон-
флікту на Сході України, також існує 
висока потреба у фахівцях з медіації та 
соціально-психологічної підтримки на-
селення. Зокрема, і територіальні гро-
мади зацікавлені у проходженні практи-
ки студентами ВНЗ різних спеціальнос-
тей. Втім, теми дипломних робіт вар-
то формувати безпосередньо в органах 
місцевого самоврядування, що дозво-
лить забезпечити тісний зв’язок прак-
тичної діяльності студентів із потреба-

ми розвитку громад. КНЕУ має необхід-
ний кадровий потенціал та матеріальне 
забезпечення, щоб стати для таких гро-
мад базою, де їх представники зможуть 
швидко та якісно сформувати дефіцит-
ні soft-skills.

4. Зелена економіка
У роботі панельної дискусії «Зеле-

на економіка – платформа для взаємо-
дії бізнесу та університету» обговорю-
валися можливості запровадження но-
вої освітньої програми «Зелена еконо-
міка». Підсумок дискусії – прийняте рі-
шення про створення освітньої плат-
форми Green Business School (на базі 
ДВНЗ «КНЕУ ім. Вадима Гетьмана»),  яка 
повинна стати майданчиком для обміну 
досвідом у сфері сталого розвитку між 
представниками бізнесу й університету, 
реалізації спільних проектів та форму-
вання якісного освітнього продукту.

5. Фінансова бізнес-освіта
Питання розвитку фінансової сфе-

ри, зокрема в умовах цифрової еконо-
міки та трендів у сучасній фінансовій 
бізнес-освіті, обговорювалися на па-
нельній дискусії «Фінансова бізнес-
освіта: сучасні тренди та виклики рин-
ку праці». Учасники визначили, що су-
часні фінансисти, окрім фахових ком-
петенцій, повинні знати іноземні мови, 
основи програмування, успішно кому-
нікувати і працювати в команді, володі-
ти тайм-менеджментом, бути умотиво-
ваними й розвивати власний емоцій-

ний інтелект, мати навики роботи з ба-
зами даних (BigData). Увагу присутніх 
було акцентовано на необхідності по-
силення співпраці університетів та фі-
нансового бізнес-середовища з підго-
товки майбутніх фахівців.

6. HR-сертифікація в 
Україні

На дискусійній панелі «HR-
сертифікація в Україні: потреби бізнесу 
vs можливості освіти» присутні обгово-
рювали обмежену затребуваність між-
народної сертифікації, переважно між-
народними компаніями, та її невідпо-
відність вітчизняним реаліям реаліза-
ції HR-функції й особливостям чинно-
го законодавства. З огляду на це, учас-
ники дискусії дійшли висновку, що для 
українських компаній та державних 
установ необхідне впровадження націо- 
нальної системи сертифікації в сфе-
рі управління персоналом, що дасть 
змогу підвищити кваліфікацію знач- 
ної кількості спеціалістів з персоналу, 
навчальним закладам – упорядкувати 
освітньо-професійні програми відпо-
відно до потреб економіки та ринку, а 
бізнесу – імплементувати кращій досвід 
інноваційних HR-практик і технологій. 
Водночас, це матиме позитивний вплив 
і на конкурентоспроможність україн-
ських підприємств.

Цьогоріч учасники бізнес-форуму 
мали чудову нагоду отримати не лише  
цікаву для себе інформацію, а й нові 
знайомства, домовленості про співпра-
цю, які, в цілому, створюватимуть умови 
для самореалізації всіх учасників освіт-
нього процесу.

Щиро дякуємо – страховим партне-
рам «Арсенал-страхування» та «Укра-
їнська страхова група» за багаторіч-
ну підтримку форуму; нашому «солод-
кому» партнеру компанії Nestle; «осві-
жаючому»  партнеру «Моршинська»; 
«кавовому» партнеру «Ucoffe»; компанії 
«Sborki» – за «поліграфічну» підтрим-
ку; компанії  «Moyo» – за безперебійну 
роботу оргтехніки та компаніям – 
«Pro Capital Investment», «Magio», «Вист»,  
«Освіта майбутнього» – за сприяння в 
проведенні Форуму.

Окрема подяка нашим інформацій-
ним партнерам  – компаніям «Ліга за-
кон», «Ліга.net»,  «HeadHunter»; журналу 
«Економіст», «HRЛига» та Центру Пер-
спектива КНЕУ ім. Вадима Гетьмана.

Велика подяка всім учасникам 
бізнес-форуму!

Лариса КОЗЛОВСЬКА 
Завідувач кафедри бізнес-лінгвістики
ІринА КУЛАГА  
Доцент кафедри економічної теорії

Андрій ПОПЛЮЙКО 
Доцент кафедри міжнародного обліку 
та аудиту

Марина СТЕПУРА
Доцент кафедри фінансів

Лариса ГУТОРОВА
Провідний фахівець зі зв’язків з громад-
ськістю  та пресою 

Олександр ВОСТРЯКОВ 
Декан факультету економіки  
та управління

У травні 2018 року, у рамках Ukraine 
Economy Week, Національний банк  
України організував відкриту лекцію  
Арчіла МЕСТВІРІШВІЛІ – віце-президента  
Національного банку Грузії.

На позачерговій студентській конференції 30 травня 
2018 року було обрано омбудсмена з прав студентів КНЕУ 
імені Вадима Гетьмана.

У червні 2018 року в Київському національ-
ному економічному університеті імені  
Вадима Гетьмана  відбувся VІ Міжнародний 
бізнес-форум.

Бізнес форум: досвід професіоналів

Наукове стажування «Європейські університети та їх внесок у формування і 
розвиток особистості та суспільства у ХХІ столітті» є однією з  
наймасштабніших наукових подій, які відбувалися в Литві за участю україн-
ських викладачів протягом 20 років. 

Учасники стажування в Університеті  
імені Миколаса РОМЕРИСА (м. Вільнюс)



На вернісажі були представлені світ-
лини студентів у різних видах науко-
вої діяльності. Слід зазначити, що упро-
довж останніх років на кафедрі еконо-
міки підприємств, серед студентів стар-
ших курсів спостерігається висока ак-
тивність у цій сфері, зокрема у Всеукра-
їнських конкурсах студентських науко-
вих робіт на національному та міжна-
родному рівнях. Так, у 2017 році викла-
дачі кафедри підготували 22 перемож-
ців конкурсів (з них 2 диплома на між-
народних конкурсах), а у 2018 році 18 
студентів вибороли призові місця (з них 
5 дипломів на міжнародних конкурсах). 

Кафедра всіляко сприяє залученню 
студентів до наукової роботи.  Почина-
ючи з 2015 року, щорічно проводиться 
декада науки «Наукові барви», в рамках 
якої проходять «круглі столи» з відо-
мими дослідниками-аналітиками, бри-
фінги, вікторини, дебати. Студенти ма-
ють можливість долучитися до вико-
нання науково-дослідних тем кафедри, 
провести спільне дослідження з науко-
вим керівником «Науковий тандем»  і 
опублікувати його у фахових виданнях. 

Цього року нова ініціатива – науко-
вий вернісаж «Крок у майбутнє» – зі-
брав багато учасників. 

По-перше, було організовано фото-
виставку (понад 100 світлин) студентів, 
які були задіяні в конкурсах наукових і 
дипломних робіт, конференціях, олімпі-
адах, форумах тощо. Це дало можливість 
відчути не лише академічну і наукову ат-
мосферу, а й радість та задоволення від 
досягнень майбутніх науковців. 

По-друге, було створено середови-
ще тісного спілкування зі студентами-

старшокурсниками та викладачами ка-
федри, де обговорювалися питання за-
лучення студентів молодших курсів до 
активної наукової діяльності.

Дуже цікавим для присутніх вия-
вився захоплюючий квест «Вечори на 
хуторі біля КНЕУ». Команди студентів 
успішно впоралися з усіма завданнями, 
виконання яких дозволило проявити 
не лише освіченість у знанні навчаль-
них дисциплін та внутрішньої структу-
ри університету, а й отримати додатко-
ві бали.

Окрім того, учасникам вернісажу за-
пропонували відповісти на декілька за-
питань, а саме: в яких конкурсах науко-
вих робіт Ви приймали участь? Яка на-
укова тематика Вас більше всього ціка-
вить? Які враження залишилися після 
участі в конкурсі? Якщо говорити про 
майбутнє, ким Ви себе бачите через 5 
років? Якою, на Вашу думку, повинна 
бути освіта майбутнього? Які компетен-
ції Вам потрібні, щоб побудувати блис-
кучу кар’єру бізнесмена? Що Ви хоті-

ли би побажати кафедрі економіки під-
приємств?

Одержані відповіді посіяли зерно 
для роздумів колективу кафедри еко-
номіки підприємств (з 1 вересня 2018 
року – кафедра економіки та підприєм-
ництва) про майбутній розвиток сту-
дентської науки, зміни підходів до фор-
мування навчальних планів підготовки 
фахівців за спеціалізаціями «Економіка 
підприємства» та «Підприємництво». 

Ось деякі відповіді студентів КНЕУ.
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У рамках Всеукраїнського фестивалю, присвяченого святкуванню 
Дня науки в КНЕУ та популяризація її серед молоді, відбувся перший 
науковий вернісаж «Крок у майбутнє» – проект кафедри економіки 
підприємств факультету економіки та управління. 

Катерина АНДРЮЩЕНКО
Професор кафедри економіки 
підприємств
Михайло САГАЙДАК
Професор кафедри економіки 
підприємств
Лідія ШЕРГІНА
Доцент кафедри економіки підприємст

Юлія БУРМА, студентка 3 курсу спеціаль-
ності «Економіка підприємства» факультету еконо-
міки та управління.

В яких конкурсах наукових робіт Ви приймали 
участь?
У наукових конференціях університетського рівня (со-
ціологія, бухоблік, економіка підприємства, управлін-
ський облік), Всеукраїнських інтернет-конференціях 
(менеджмент, маркетинг, регіональна економіка, еко-
номіка підприємства, міжнародна економіка тощо), а 
також у Всеукраїнських конкурсах наукових робіт, зо-
крема, з англійської мови.

Які враження залишилися після участі в конкурсі?
Після участі у конкурсах, зокрема з економіки підпри-
ємства, залишилися дуже приємні враження, адже це 
нові знайомства та знання, цікаво проведений час. Тим 
паче, що такі заходи дають можливість подискутувати 
на різні теми, висловити свою думку та навчитися на-
водити вдалі аргументи доводячи власну точку зору. 
Це дозволяє розширити свій кругозір, а також знайти 
нові теми для подальших досліджень.

Яка  наукова тематика Вас більше всього цікавить?
Найбільше цікавить економічна тематика, яка 
пов’язана з інноваціями, технологічним прогресом, 
міжнародними економічними відносинами. Проте, 
останнім часом доволі цікавими для мене є правові ас-
пекти.

Якщо говорити про майбутнє, ким Ви себе бачите 
через 5 років?
Через 5 років я бачу себе компетентним фахівцем у 
сфері економіки та права, а також одним із організато-
рів Start-up (ідея в таємниці).

Якою, на Вашу думку, повинна бути освіта майбут-
нього?
На мою думку, освіта майбутнього повинна ґрунтувати-
ся на нових технологіях, включати можливість дистан-
ційного навчання. На перших курсах потрібно проводи-
ти заняття із фахових предметів і виключати предмети, 
які віддалено стосуються спеціальності. Також навчан-
ня повинно мати більше практичного спрямування, 

ніж теоретичного. До аудиторії з лекціями на актуаль-
ні теми бажано запрошувати відомих людей із усього 
світу, а навчання проводити за сучасними електронни-
ми підручниками. Важливе місце в навчальному проце-
сі має відводитися самоосвіті.

Які компетенції Вам потрібні, щоб побудувати 
блискучу кар’єру бізнесмена?
Потрібно бути стресостійким, наполегливим, мати хо-
рошу базу знань, не боятися брати на себе відпові-
дальність за результат, організовувати роботу в коман-
ді, планувати час на роботу, орієнтуватися в новинках 
та інноваційних досягненнях тощо.

Що  Ви хотіли би побажати кафедрі економіки під-
приємств?
Кафедрі економіки підприємств я хочу побажати, щоб 
вона залишалася такою ж інноваційною, щоб виклада-
чі і надалі любили свою роботу, а студенти завжди були 
вам вдячними. Натхнення вам для подальших науко-
вих досягнень, якомога менше стресових моментів і 
невпинного руху вперед. За 3 роки я ні разу не пошко-
дувала, що колись при вступі обрала саме цей факуль-
тет та спеціальність. І я впевнена, що викладачі кафе-
дри економіки підприємств – це люди з великим сер-
цем, які завжди зрозуміють, підтримають та допомо-
жуть. Хто ще може відгукнутися на прохання про допо-
могу і о 12 ночі, і о 7 ранку?! (жартую) Це люди, які лю-
блять свою роботу, які надихають та надають нам мож-
ливості для наукових звершень. Щиро дякую вам за 
вашу працю!

Даша МОРГУНОВА, студентка 3 курсу 
спеціальності «Економіка підприємства» факульте-
ту економіки та управління.

В яких конкурсах наукових робіт Ви приймали 
участь?
Переважно це університетські конференції, проте є в 
цьому списку і Всеукраїнські та міжнародні конкурси 
студентських наукових робіт.
 
Які враження залишилися після участі в конкурсі?
Участь у конкурсах завжди мотивує не зупинятися на 
досягнутому та продовжувати наукові дослідження об-

раного кола проблем для більш детального розуміння 
й аналізу результатів їх розв’язання.

Яка  наукова тематика Вас більше всього цікавить?
Тема моїх досліджень пов’язана, переважно, з еконо-
мікою та технологіями, особливо цікавою для мене є 
авіаційна промисловість, яка нині найбільший новатор 
щодо використання інноваційних матеріалів, процесів 
та технологій.

Якщо говорити про майбутнє, ким Ви себе бачите 
через 5 років?
Життя таке швидкозмінне, а тому й прекрасне. Споді-
ваюся, що і через 5 років авіація буде невід’ємною час-
тиною мого життя.

Якою, на Вашу думку, повинна бути освіта майбут-
нього?
Сьогодні вже неможливо уявити життя без техноло-
гій, тому вітчизняна освіта має бути більш осучаснена. 
Дистанційні лекції з вирішення актуальних питань, які 
поєднують слухачів із різних університетів світу; муль-
тимедійна техніка, яка доступна кожному студенту для 
безперервного навчання; можливість вільного поєд-
нання навчання з практикою у різних куточках світу. 
Освіта без кордонів, мовних та технологічних бар’єрів 
– це сучасність, яка для українських студентів все ще 
залишається мрією.

Які компетенції Вам потрібні, щоб побудувати 
блискучу кар’єру бізнесмена?
Сьогодні я студентка КНЕУ і поки не можу навести при-
клади компетенцій, які потрібні для побудови блискучої 
кар’єри в бізнесі. Що ж, зустрінемося через декілька 
років для чіткої та практичної відповіді на дане питання.

Що Ви хотіли би побажати кафедрі економіки під-
приємств?
Кафедра економіки підприємств є найріднішою для 
мене у КНЕУ, тому бажаю їй не втрачати свою індивіду-
альність, підтримувати високий рівень професіоналіз-
му та продовжувати безперервне інноваційне вдоско-
налення!

Крок у майбутнє з кафедрою  
економіки підприємств

Китай: курс  
на зближення

Викладачі коле-
джів удосконалю-
ють педагогічну 
майстерність

Захід відбувся в рамках Українсько-
китайського форуму стратегічного 
партнерства «Один пояс, один шлях», 
який проходив 25 – 26 травня 2018 р. 
Організаторами форуму виступи-
ли НАН України, Українська асоціа-
ція китаєзнавців, КНЕУ імені Вадима 
Гетьмана, за підтримки Ради націо-
нальної безпеки та оборони, а також 
Посольства КНР в Україні. 

У роботі круглого столу взяли 
участь представники китайських 
науково-дослідних інститутів та уні-
верситетів (Інституту соціології, Ін-
ституту Росії, Східної Європи та Цен-
тральної Азії, Інституту світової еко-
номіки та політики, які належать до 
Академії суспільних наук КНР, Китай-
ського інституту міжнародних дослі-
джень, Інституту народної дипломатії 
ШОС Шанхайського університету), 
фахівці Української асоціації китає-
знавців, представник Офісу з просу-
вання експорту при Міністерстві еко-
номічного розвитку і торгівлі Украї-
ни, а також науковці, викладачі та сту-
денти ДВНЗ «Київський національ-
ний економічний університет імені 
Вадима Гетьмана».

Сторони домовилися про підпи-
сання двох меморандумів щодо спів-
робітництва між КНЕУ й Академі-
єю суспільних наук КНР та між КНЕУ 
й Інститутом народної дипломатії 
ШОС Шанхайського університету. 

Під час круглого столу особли-
ву увагу було приділено співпра-
ці КНЕУ з науково-освітніми уста-
новами Китаю. Зокрема, прорек-
тор з наукової роботи КНЕУ Лари-
са АНТОНЮК доповіла про особли-
вості науково-освітньої діяльності в 
Україні й співпрацю Україна-Китай 

та зазначила, що у рамках участі в 
Українсько-китайській підкомісії з 
питань освіти, що проходила на Фо-
румі ректорів університетів Китаю та 
України у 2017 році, КНЕУ налагодив 
прямі контакти з провідними китай-
ськими університетами й підписав 
меморандуми про співпрацю за при-
сутності Міністрів освіти Китаю та 
України – Баошен ЧЕНЯ та Лілії ГРИ-
НЕВИЧ. Про освітні напрями, міжна-
родні досягнення у науково-освітній 
діяльності, соціальну активність сту-
дентів та міжнародні рейтинги КНЕУ 
розповіла доцент кафедри міжнарод-
ної економіки  Олена ЧЕРНЯВСЬКА.  
Директор НДІ з економічного розви-
тку КНЕУ Ірина КАЛЕНЮК виступи-
ла з доповіддю про наукову роботу в 
університеті та перспективні напря-
ми наукової співпраці з китайськими 
науково-освітніми установами.

До речі, китайську мову в КНЕУ 
вивчали ще у перші роки заснуван-
ня університету, а студенти відвіду-
вали Китай за рахунок вишу. Нара-
зі в КНЕУ, при Інституті вищої осві-
ти, й у Науково-освітньому центрі ін-
тенсивного навчання іноземних та 
української мов «ІНТЕНСИВ», успіш-
но функціонують курси вивчення ки-
тайської мови. Завідувачка кафедри 
бізнес-лінгвістики Лариса КОЗЛОВ-
СЬКА відмітила великий досвід та по-

тенціал КНЕУ у вивченні української 
мови китайськими студентами.

Згадаймо ефективний досвід спів-
робітництва, націлюючись на нові 
звершення! Сьогодні актуальним є 
задум відкрити в КНЕУ українсько-
китайську магістерську програму, 
розпочати узгодження освітніх про-
грам на бакалаврському рівні, розви-
вати китаєзнавчі дослідження в КНЕУ, 
а українознавчі – в Китаї, здійснюва-
ти спільні наукові проекти та підго-
товку наукових праць, активізувати 
обмін студентами та викладачами.

З вітальним словом до присутніх звер-
нувся ректор КНЕУ Дмитро ЛУК’ЯНЕНКО й 
розповів про модель менеджменту підпри-
ємницького університету, яким на сьогод-
ні є КНЕУ, а також назвав ті професії, які, на 
думку експертів, мають мінімальну та мак-
симальну вірогідність автоматизації. «Наці-
люйте студентів та те, що роботу треба шу-
кати, починаючи з першого курсу, а також 
поєднувати набуті знання з практикою», – 
порадив Дмитро Григорович.

Erasmus+
Світлана ЦИМБАЛЮК, декан факуль-

тету управління персоналом, соціології та 
психології, презентувала проект Erasmus+ 
«Удосконалення практико-орієнтованої 
підготовки викладачів професійної освіти 
і навчання» (2016-2018) (ITE-VET), у якому 
беруть участь виші України, Іспанії, Австрії 
та Німеччини.

Проектом передбачено впроваджен-
ня інноваційних курсів, тренінгів, семіна-
рів, обмін студентами, а КНЕУ імені Вади-
ма Гетьмана є координатором проекту в  
межах України.

Обмін досвідом
Директор Центру виховної роботи та 

соціальної адаптації студентів КНЕУ Оль-
га ЧАБАНЮК поділилася корисним досві-
дом щодо створення офісу Омбудсмена 
шляхом введення посади уповноваженого 
з прав студентів (у рамках реалізації проек-
ту Erasmus+  AESOP).

Про підготовку викладачів в Універси-
теті Валенсії, новітні тренінгові технології 
у викладанні економіки, розповіли доцент 
кафедри педагогіки та психології Лариса 

ЯНЧАРСЬКА та старший викладач Вікторія 
СИРОВАТКО.

Опитування роботодавців
Тетяна ШКОДА, доцент кафедри управ-

ління персоналом та економіки праці, озна-
йомила присутніх із результатами опиту-
вання роботодавців щодо компетентності 
випускників коледжів. Вона зазначила, що 
20 % опитаних вважають рівень професій-
ної підготовки випускників високим, а 72 % 
– хорошим. Однак, на думку роботодавців, 
випускникам бракує уміння планувати і са-
мостійно приймати рішення.     

Майстер-класи
Представник національного проекту 

«Еразмус+ офіс – Україна» Катерина ЖДА-
НОВА високо оцінила майстер-класи, які 
провели науковці  нашого університету. Зо-
крема, кандидат економічних наук,  доцент, 
модератор, національний фасилітатор, на-
чальник відділу профорієнтації, розвитку 
підприємництва та лідерства КНЕУ, генди-
ректор ТОВ «Компанії інтелектуальних тех-
нологій» Віталій ПАЗДРІЙ провів майстер-
клас «Розвиток компетентності підпри-
ємливості в навчальному процесі», де ви-
кладачі працювали з бізнес-тренажером 
VIAL+ з метою отримання прибутку, як учні-
стажери. «Завжди пам’ятайте: не комп’ютер 
приймає рішення, а людина. Штучний ін-
телект не навчить бути креативним», – за-
уважив Віталій ПАЗДРІЙ.   Кандидат педа-
гогічних наук, доцент, коуч Юлія МАТВІ-
ЄНКО обрала тему «Креативність та розви-
ток творчих здібностей». Слухачі визначи-
ли риси характеру, які допомагають розкри-
ти себе: дружелюбність, оптимізм, контроль 
емоцій, уміння абстрагуватися.

Круглий стіл  завершив педагогічний 
флешмоб, а кожен учасник  отримав сер-
тифікат.

Круглий стіл «Науково-освітнє співробітництво 
України та Китаю», що відбувся 26 травня 2018 
року в КНЕУ імені Вадима Гетьмана, дав потужний 
імпульс до нових ідей і проектів. Сторони домо-
вилися про підписання двох меморандумів щодо 
співробітництва, видання спільних монографій 
та статей, обміну викладачами та студентами, про 
співпрацю у проведенні конференцій, форумів.

Учасниками круглого столу «Удосконалення 
практико-орієнтованої підготовки викладачів про-
фесійної освіти і навчання», що відбувся  влітку у го-
ловному корпусі університету, були викладачі еконо-
мічних і підприємницьких дисциплін коледжів КНЕУ 
імені Вадима Гетьмана та інших профільних навчаль-
них закладів України.

Лариса ГУТОРОВА
Провідний фахівець зі зв’язків 
з громадськістю та пресою ЦСЗ 

Лариса ГУТОРОВА
Провідний фахівець зі зв’язків 
з громадськістю та пресою ЦСЗ 

Китайська у КНЕУ
До речі, китайську мову в КНЕУ вивчали у перші роки заснування універ-
ситету, а студенти відвідували Китай за рахунок вишу. Згадаймо ефек-
тивний досвід співробітництва, націлюючись на нові звершення!

Професор Інна РЄПІНА,  
доцент Олена КУЗЬМЕНКО

Учасники круглого столу «Науково-освітнє співробітництво України та Китаю», 
КНЕУ, 26 травня 2018 р.



Клуби за інтересами – по-
ширена форма цікавого 
спілкування

Наш клуб був заснований 1968 року 
Оленою МАЛІНІНОЮ, Почесною Кін-
гівкою, знавцем і безпосереднім учас-
ником історії закладу, у якому працю-
вала в Харківський період, у Ташкент-
ській евакуації, та й  повоєнні складно-
щі зазнала. Олена Дмитрівна була дуже 
цікавою й ерудованою людиною, авто-
ром історичного дослідження про дру-
жин декабристів. Коло захоплень та ін-
тересів учасників клубу виявилося об-
ширним: література, живопис, музика, 
архітектура, історія, краєзнавство. Ми 
опанували різні форми роботи клубу: 
колективні екскурсії, зустрічі з цікави-
ми людьми, обговорення, презентації 
клубівських знахідок на заходах, літе-
ратурні й архівні розвідки, екскурсій-
ні й пошукові подорожі за тематични-
ми маршрутами. Поступово склалися 
три основні напрямки наших зацікав-
леностей: «Перлини Світової скарбни-
ці», «Видатні українці» та «Яскравини з 
історії нашого університету». 

Визначилися й активні доповідачі з 
улюбленої тематики. Дякуючи Вален-
тині СУТОРМІНІЙ, ми навчилися орі-
єнтуватися у відмінностях найпоши-
реніших релігій Світу. Людмила ТОН-
КОВИД, Лідія ГУРНАК та Ніна КОШЕЛЕ-
ВА інформували про нові надходжен-
ня художньої та періодичної літерату-
ри, а Ніна АТАМАНЧУК – про цікаві ви-
ставки. Окрім того, Лідію КОЛОТ ви-
знали знавцем музеїв міста, Людмилу 
СОКОЛОВУ – неперевершеним мело-
маном, Тетяну ТОЛОВУ жартома про-

звали «ходячою енциклопедією». Ми 
завжди із захопленням слухали Ольгу 
КОКОРІНУ – знавця історії всіх замків 
України й Європи, Ему ДМИТРІЄВУ – 
про роботу в Афганістані, Японії, й про 
численні міжнародні туристичні подо-
рожі. Не менш цікавими були допові-
ді Ніни СКРИПЧЕНКО, Кіри НЄНАХО-
ВОЇ про видатних художників та зміс-
товні виступи чудових літературознав-
ців –  Ірини ГОРДІЄНКО, Олени ТУГО-
ЛУКОВОЇ, Владлени 
ПЛЬОНКІНОЇ, Галини 
ТРОФІМОВОЇ. Незмін-
но активно проходи-
ли обговорення до-
повідей знавця історії 
українського козацтва 
Людмили МЕДВІДЬ. 
Залюбки слухали ми і 
воєнні спогади Тихона 
БОНДАРЯ, й вірші на-
ших поетів: Петра БЄ-
ЛОВА, Петра ІЛЛЄНКА, 
Володимира ВЕРЕТ-
НОВА. А Лариса НО-
РЕНКО, для вітань іме-
нинників, зачитувала 
різноманітні гороско-
пи. Були у нас і визна-
ні театрали, декабрис-
тознавці, пушкіністи. 
Прекрасним організа-
тором масових захо-
дів виявила себе Лари-
са ТРОХИМЕНКО. При 
підготовці й проведен-
ні традиційних Шев-
ченківських свят вона 
примудрилася задія-
ти не лише всіх клубів-
ців, а й свою кафедру в 
повному складі. Учас-
ників на таких заходах 
бувало втричі більше, 
ніж на звичайних засі-
даннях. Адже  програ-

ма передбачала можли-
вість почути нову і вельми 
цікаву інформацію, відві-
дати ярмарок випічки на-
ших господинь, отрима-
ти безпрограшні лотереї, 
відвідати виставки уні-
кальних колекцій, взяти 
участь у вікторині й аук-
ціоні ексклюзивних суве-
нірів, послухати та стати 
учасником  аматорської 
поезії й застільного спі-
ву, а прекрасний виступ 
уславленого студентсько-
го художнього колективу 
«Еко», не залишив жодно-
го шансу для втоми.

За 50 років активної 
діяльності відбулося чи-
мало змін у складі клубу й 
виборі головних акцен-
тів у роботі, але незмін-
ними залишаються – дух 
цікавості, поваги один до 
одного та щирість спіль-
них захоплень. Час вно-
сить свої корективи й у 
форми роботи. Якщо у 
докризові роки левову 
частку спілкувань прово-
дили під час виїзних за-
сідань, мандруючи краї-
ною, з подальшим обго-
воренням, обміном вра-

женнями й знахідками, нині ж, пройде-
ні маршрути лише з вдячністю згадує-
мо. А пригадати є що, адже  побували в 
найвіддаленіших куточках колишньо-
го Радянського Союзу, побачили безліч 
музеїв, подорожуючи від Синевирсько-
го озера до озера Байкал, від Соловець-
ких островів до Самарканда й Бухари. 
А про Україну годі й говорити – Крим, 
Закарпаття, Шацькі озера, Асканія… За 
цей час ми відвідали всі обласні цен-
три, а скільки невеличких містечок і сіл 
з видатними музеями та унікальними 
музейчиками, створеними щирими по-
движниками й дивовижними людьми, 
що зберігають скарби Вічності. 

Досягнення й здобутки 
клубу

Час від часу переглядаємо архів клу-
бу. Зроблено сотні цікавих доповідей 
про видатних особистостей, накопи-
чено тисячі слайдів, фотографій, но-
таток… А ось старі, хоча й чорно-білі 
світлини, але ж ми на них такі моло-
ді... З часом, на зміну груповим подоро-
жам прийшли віртуальні, технічні й ін-
формаційні технології, медійні засоби, 
даючи можливість сучасним мандрам 
бути яскравими та змістовними. І вони 
– не менш захоплюючі!

Вагомою заслугою клубу вважаємо 
роботу з творчою молоддю. Залюбки 
переглядали аматорські фільми Олега  
ДРЕГАЛА й картини Олександра СТУ-
ПАКА. Ми проводили презентації та-
лановитих студентів у музеї Павла ТИ-
ЧИНИ, бібліотеці імені Миколи БАЖА-
НА, музеї літератури, у Парламентській 
бібліотеці. Організовували зустрічі зі 
школярами с. Косенівка, с. Мар’янівка, 
смт. Чорнухи. Чимало цікавих посиде-
ньок, за ініціативи Ольги СТУПАК, про-
вели спільно зі студентами, залюбки 
відвідували літературні заходи кафедри 
української мови на запрошення Лари-
си КОЗЛОВСЬКОЇ, а Роман ВЕЧІРКО, 
керівник студентського літературно-
го товариства, передав весь багаторіч-
ний архів переможців поетичних кон-
курсів. Так було започатковано видання 
університетських ювілейних колектив-
них збірок: «Багатобарвне Літо» (2001), 
«Вітрила натхнення» (2006) та «Мере-
живо часу» (2011). Слід зазначити, що 
вагому допомогу при підготовці збірок 
надали студенти – Богдан ЧИЖА, Ро-
ман ЗАВОРОТНІЙ, Марія КИРИЧЕНКО, 
Юлія ПЕТРЕНКО, Олексій ХОХУН, Те-
тяна й Олена БЛУДОВИХ .

Шануючи й поважаючи давні літера-
турні традиції університету, газета «Еко-
номіст» повсякчас розміщує на своїх 
шпальтах поетичні добірки колишніх і 
теперішніх студентів та викладачів.

3 космічною швидкістю пролеті-
ло літо – для когось безтурбот-
не, а для когось насичене пра-

цею. Проте, літо зарядило нас со-
нячними посмішками, світлими іде-
ями та теплими емоціями. Не виста-
чає лишень комфортних аудиторій, 
серйозних студентів та веселих ви-
кладачів. Не знаємо як ви, а ось проф- 
ком студентів щоразу з нетерпінням че-
кає нового навчального року, цікавих 
знайомств із творчими, креативними 
першокурсниками, щоб трудитися ра-
зом зі студентами та для студентів. 

А робота в стінах КНЕУ кипить 
завжди. Вона буває важкою, але вод-
ночас – різноманітною та плідною. 
Не сумували влітку й ми. Допоки 

ви насолоджувалися відпочинком на 
морі, ми збирали ідеї для урізноманіт-
нення вашого навчання. Але… відкри-
ємо лише першу таємницю – розпо-
чинаємо навчальний рік фестивалем 
PROFweekend! Тут нудьгувати буде ні-
коли, адже  на вас чекають фарби холі, 
веселі ігри та цікаві конкурси. Для пер-
шокурсників – прекрасна нагода по-
знайомитися зі своєю новою сім’єю на 
найближчі чотири роки. Ми зробимо 
все можливе, щоб збагатити ваше, без 
жодного сумніву, цікаве навчання ще 
більш яскравими емоціями та приєм-
ними враженнями.  

Успіхів, натхнення та нових  
звершень! Уперед разом до перемог!

Восени 2017 року я дізналася про 
програму Еразмус +, проте були 
побоювання, що мій рівень ан-

глійської недостатній і я нічим не ви-
діляюся серед інших студентів. Про-
те, Голова Профспілки Ольга Анатолі-
ївна ЧАБАНЮК, допомогла мені подо-
лати страхи, повірити в себе й поради-
ла пройти конкурсний відбір. І все ви-
йшло! Через кілька тижнів ми, студенти 
КНЕУ, вже були на шляху до Німеччини. 
Та про це згодом, а тепер про моє літо.

Отже, впевнена в своїх силах і знан-
нях, я вирішила не нудьгувати в Києві 
на канікулах, а провести їх із користю. 
Дізнавшись про НГО «Взаємопоміч» і 
що вони проводять конкурсний від-
бір на проект Еразмус + «Youth Action 
for Climate Project» в Португалії, я віді-
слала мотиваційний лист й заповне-
ну аплікаційну форму. Згодом отрима-
ла відповідь: «Вітаємо, ваша кандидату-
ра була затверджена». 

За час перебування на проекті, було 
обговорено безліч проблем, ми про-
понували свої ідеї і були почуті. А най-
важливіші в таких проектах – люди, 
адже саме вони є настроєм проекту, 
його емоціями і головними спогадами. 
Я щаслива, що була частиною «Youth 
Action for Climate Project» й зробила 
перший крок до вирішення екологіч-
них проблем нашого часу. 

А тепер підведу підсумок до всьо-
го вищезгаданого. Перед студентами 
відкрилося безліч можливостей, вар-
то тільки захотіти ними скористати-
ся. Програми від ЄС, проекти та моло-
діжні обміні – все це про майбутнє, про 
дружбу і підтримку, про можливості і 
розвиток, про нові ідеї і креативні по-
гляди. Тому, все що можу сказати – take 
the risk or lose the chance! 

Усе почалося з Atlas Weekend 2018. 
Київський молодіжний центр, 
спільно з Біржею молодіжних 

проектів та Міністерством інформа-
ційної політики України, створили 
алею громадських організацій. Завдяки 
тому, що я є активісткою громадської 
організації СД Платформа, мені випа-
ла нагода побувати на цьому фестивалі. 
Це унікальна можливість для ГО пока-

зати себе новій цільовій аудиторії, по-
ділитися досвідом та ідеями. 

Наступним хвилюючим моментом 
стала моя перша подорож за кордон. 
Латвія – сучасна, індустріально-аграрна 
європейська країна. У мене море вра-
жень, які надихають змінювати нашу 
Україну на краще, адже ми маємо без-
ліч можливостей та ідей, які піднімуть 
її до європейського рівня. Саме в Латвії 
я практикувала англійську мову в школі 
програмування, де також отримала ве-
личезний досвід і знання. Враження від 
архітектури Риги – просто зашкалюють. 

Нещодавно, в Одесі, ГО «Трудові Іні-
ціативи» провела Четверту літню моло-
діжну профспілкову школу, де я також 
брала участь. Безліч дискусій на різні 
теми, практики, історії успіху, тренін-
ги, акція «Профспілка – це круто» – все 
це вражало та дивувала одеситів яскра-
вими гаслами і згуртованою коман-
дою. Проте, найголовніше, що я зна-
йшла собі нових друзів. Незважаючи 
на різницю у віці та переконаннях, ми 
завжди йшли на компроміси і  досяга-
ли спільної мети. «Якщо ти не частина 
рішення, ти –  частина проблеми». Це 
безцінний досвід, який я буду викорис-
товувати у подальших справах.

Не бійтесь ризикувати, вірте у влас-
ні сили, відкривайте нові горизонти, і 
пам’ятайте, що студентські роки – най-
кращі! 

Навчаючись на 3 курсі факуль-
тету обліку та податкового ме-
неджменту КНЕУ, я виграла сти-

пендію на літній дослідницький еко-
номічний проект в Університеті Аль-
берти (м. Едмонтон, Канада), проте, на-
віть припустити не могла, що це літо 
буде таким насиченим. Тривалий час 
не могла подолати бар’єр – speaking 
skills, та завдяки підтримці Ольги Ана-
толіївни ЧАБАНЮК, я все ж подола-
ла цю перешкоду. А Євгенія Павлівна 
КОЛОМІЄЦЬ-ЛЮДВІГ люб’язно допо-
могла з формуванням пакету докумен-
тів. Через 2 місяці я отримала лист-
щастя: «Вітаємо, стипендія від фонду 
БАБІЧ-БАБІЙЧУК обрала Вас на літнє 
навчання до Канади»! Університет Аль-
берти займає 4 місце у списку найкра-
щих навчальних закладів Канади. Далі 
читайте чому.
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РелаксЮвілей

Дорогами до прекрасного: НАМ 50!

Вітання від  
профкому студентів 
та аспірантів КНЕУ

Моє студентське літо
Культурологічний клуб «Дорогами до прекрасного» – 
добровільна спільнота викладачів, співробітників, 
аспірантів та студентів університету, відкрите това-
риство, що об’єднує всіх бажаючих вивчати надбан-
ня Світової культури, а цікаві знахідки популяризу-
вати й застосовувати в навчальному процесі.

Людмила РІНГІС,
Голова правління клубу «Дорогами до пре-
красного», член Національної спілки жур-
налістів України

Олена МІСЮРА
Студентка 3 курсу ФЕтаУ

Ольга  ВАРИЧ 
Студентка 3 курсу ФЕтаУ

Катерина ДАВИДКОВА
Студентка 3 курсу ФОтаПМ

Бухара (1969)

Умань (2000)

У пам’яті закарбувало-
ся чимало курйозних 
епізодів. Пригадую, 

як ми сиділи на березі 
озера Світязь біля вог-

нища. Володимир  
КОЛОТ розповідав про 
Йємен, як вони з дру-
жиною, коли сумували 
за Батьківщиною, спі-
вали  українських пі-
сень. От ми й заспі-
вали,  а потім почули 
бурхливі оплески. За 
співами ми й не помі-
тили, як з інших баз зі-
бралися відпочиваючі. 

Продовження в наступному номері

Бібліотеки. Кожна з них побудована 
у різному стилі, але їх об‘єднує одна річ: 
що вищий поверх, тим ти маєш бути 
тихішим.

Заробітна плата. Головне завдан-
ня – зробити круте практичне дослі-
дження, університет мотивує займа-
тись наукою. 

Відносини викладач & студент. 
Піти разом на обід, поїхати на змаган-
ня… Рівність, солідарність, але, звичай-
но, дистанція зберігається. 

Стипендія. Відсутня бюджетна фор-
ма навчання, але є безліч фондових 

програм, чи грантів на стипендійне на-
вчання.

Перший мій проект (їх було три) ба-
зувався на порівнянні економіки агро-
промислового комплексу двох країн 
Канада – Україна. На змаганнях  він ви-
боров І місце!

Інформації про цю дивовижну подо-
рож – безліч і, згодом, я радо нею поді-
люся. Проте, пам’ятайте, що є три речі, 
які неможливо повернути: час, слово і 
можливість! Не втрачайте час удоскона-
люватися, адже наше життя – це можли-
вості, які потрібно вчасно знайти.
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Мистецький простір з акцентом  
на менеджмент   

Графік Марія ПОЛІЩУК  прочита-
ла лекцію «Взаємодія ритму і рух у ком-
позиції», живописець Роман ПЕТРУК – 
лекцію «Пленер і імпресіонізм». Наймо-
лодший учасник, двадцятирічний Дані-
їл ТРІНЕЄВ  розповів, як  на художника 
впливає соціум та середовище. «Пош-
товхом до написання моїх картин ста-
ли супермаркети, рекламні ролики, які 
створюють істерію, нав'язуючи  часто 
непотрібні речі та продукти», – зазна-
чив він. – Тож спостерігайте, аналізуй-
те».

Заслужений діяч мистецтв України, 
живописець Олександр БЕЛЯНСЬКИЙ 
перетворив виступ у невимушений на-
сичений діалог. «Ви б хотіли продавати  
картини?» – несподівано запитав він.  З 
десяток слухачів відразу підняли руки.  
«Тож слухайте мої поради!».

Організатор виставки, здобувач ви-
щої освіти ступеня доктора філосо-
фії, Наталія ФУРСІНА зазначила: «Я 

хочу привернути увагу студентів еко-
номічного вишу до програми з арт-
менеджменту. Такі програми добре за-
рекомендували себе у багатьох вишах 
країн ЄС. Наприклад, в Університеті 
Миколаса Ромеріса (Литва, м. Вільнюс), 
де є факультети економіки та управлін-
ня фінансами, політики, права, громад-
ської безпеки, створено креативне від-
ділення. Вважаю, мистецьку програму 
з акцентом на менеджмент варто ви-
кладати не бакалаврам, а магістрам. Це 
буде свідомий вибір людини, яка вже 
має певну освіту. Програма розширить 
світогляд, навчить знаходити неорди-
нарні рішення в  будь-якій ситуації». 

Щодо впровадження програми в  
навчальний процес КНЕУ, найбільшу 
зацікавленість виявили студенти пер-
шого та другого курсів. Вони пояснили, 
що це дає можливість не лише вивча-
ти історію мистецтва, а й працювати в 
колі художників, популяризувати їхню 

творчість. Для початку створено  гру-
пу в соціальних мережах. Наталія ФУР-
СІНА розіслала покликання на сайти, 
де, на її думку, можна знайти потрібну 
інформацію. Після самостійного опа-
нування матеріалу та іспиту почнеть-
ся викладання експериментальної про-
грами. А під час практики студенти са-
мостійно будуть  розробляти  концеп-
ції  виставок для художників, пропону-
вати  шляхи реалізації картин і полотен 
тощо. Заняття заплановано проводити 
на базі Київської галереї Ню Арт у спів-
робітництві з  її директором Євгенією 
БІЛОУСОВОЮ. 

До речі, перебуваючи у Литві на між-
народній конференції,  Наталія відвіда-
ла виші Вільнюса, Клайпеди, Каунаса. 
Для обміну досвідом та креативними 
проектами є задуми створити спільну 
мистецьку кафедру з наданням їй  сер-
тифікату  Євросоюзу.

Лариса ГУТОРОВА
Провідний фахівець зі зв’язків 
з громадськістю та пресою ЦСЗ 
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Майже місяць у першому корпусі  універси-
тету тривала  виставка українських худож-
ників «Art Вернісаж у КНЕУ». Майстри пензля 
презентували понад сто картин різних жан-
рів, проводили міні-екскурсії, спілкувалися зі  
студентами усіх факультетів.  

У серпні 2018 року відзначає свій ювілей 
Світлана Василівна УШЕРЕНКО, доцент кафе-

дри корпоративних фінансів та контролінгу Ки-
ївського національного університету імені Вади-

ма Гетьмана, кандидат економічних наук, доцент. 
Після закінчення Київського інституту народного 
господарства вона працювала у державному і під-
приємницькому секторах національної економі-

ки й водночас підтримувала наукові зв’язки з інститутом, де з 1987 року займа-
ла науково-педагогічні посади, а у 1998 році закінчила аспірантуру та успішно 
захистила кандидатську дисертацію. Світлана Василівна має багатий теоретико-
методологічний, практико-орієнтований досвід у сфері фінансів підприємств, 
зокрема, їх державному регулюванню, що засвідчено дипломом магістра держав-
ного управління. І це закономірно, адже вона викладає на кафедрі корпоратив-
них фінансів і контролінгу КНЕУ імені Вадима Гетьмана ще з 2000 року. Науково-
педагогічна діяльність Світлани Василівни пов’язана з впровадженням в освітній 
процес сучасних інноваційних технологій відкритого простору, які вона активно 
використовує, розвиваючи дослідницький  потенціал студентів і залучаючи їх до 
наукової роботи. Тож не дивно, що саме завдяки  науковому керівництву викладача, 
вони посідати призові місця на студентських науково-практичних конференціях. 
А за підсумками 2017 року, за досягнення високих успіхів в науково-педагогічній та 
інноваційній діяльності,  вона була відзначена Почесною грамотою. 

Науково-педагогічна діяльність дослідниці, методологічна робота щодо впро-
вадження інноваційних інформаційних та інтерактивних технологій в освітній 
процес, зумовлюють і високий рейтинг серед викладачів – 14 місце серед доцен-
тів та викладачів  КНЕУ у 2018 році. 

Наша ювілярка – сучасна та креативна особистість, прекрасний викладач, за-
коханий у свою справу, вирізняючись плідними ідеями щодо удосконалення 
освітнього процесу у сфері корпоративних фінансів та контролінгу з викорис-
танням інтерактивних методів навчання. Це – неординарна та чуйна людина, 
яка вміє зацікавити та умотивувати студентів на наукові розвідки зі спеціальності 
«економіка» та спеціалізації «корпоративні фінанси». А проходження стажування 
в Канаді, Франції та Бельгії допомагає їй ще більше удосконалювати свої знання та 
підвищувати рівень професійної діяльності. 

Шановна Світлано Василівно, щиро вітаємо Вас з ювілеєм та бажаємо  міцного 
здоров’я, родинного затишку, довгого та щасливого життя, успіху у здійсненні Ва-
ших планів та втілення всіх мрій і бажань. Нехай життя рясно обдаровує Вас плід-
ними ідеями, а негаразди й непорозуміння завжди оминають стороною! Нехай 
доля щедро збагачує натхненням, оптимізмом, енергією та радістю, а кожен но-
вий день приносить досягнення, звершення та здобутки на многая літа! 

Всю доброту, яка існує в світі,
Всю радість, що живе серед людей,
Найкращі всі, що розквітають, квіти
Даруємо у цей святковий день.
Бажаєм щастя i достатку,
Ясного неба i тепла.
В житті лиш злагоди й порядку,
Щоб доля світлою була.
Запалу, енергії, сили доволі,
Творчого вогнику, віри й наснаги,
Щедрості серця, людської поваги…
На довгих стежках Вашої ниви,
Будьте завжди Ви – здорові й щасливі!

Колектив кафедри корпоративних
 фінансів та контролінгу

Світлана Василівна УШЕРЕНКО 
Доцент кафедри корпоративних 
фінансів
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